



У К Р А Ї Н А

**ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ**

з питань бюджету

69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, кім. 468,
тел. 239-06-25

06.10.2021

№40

Голові Запорізької обласної ради

Олені ЖУК

**Про внесення пропозиції
до проєкту рішення
на розгляд позачергової сесії**

Шановна пані Олено!

Керуючись статтею 3.1.1 Регламенту роботи Запорізької обласної ради сьомого скликання, затвердженого рішенням обласної ради від 17.03.2016 № 41, з метою невідкладного вирішення питання фінансування соціально-значимих заходів області, які надані депутатами обласної ради в рамках Програми сприяння виконанню депутатських повноважень депутатами Запорізької обласної ради на 2021-2025 роки, надаємо на розгляд позачергової сесії обласної ради пропозицію до проєкту рішення обласної ради «Про внесення змін та доповнень до Програми сприяння виконанню депутатських повноважень депутатами Запорізької обласної ради на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 06.08.2020 № 32 (зі змінами та доповненнями)».

З повагою

Заступник голови
постійної комісії

Олексій БЕЛІКОВ

06

10 21
5036/01-33
148

Пропозиція
до проєкту рішення Запорізької обласної ради
«Про внесення змін до Програми сприяння виконанню депутатських повноважень депутатами Запорізької обласної ради на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 06.08.2020 № 32 (зі змінами)»

Внести зміни до розділу «Перелік заходів, пов'язаних із соціально-економічним розвитком Запорізької області на 2021 рік» Додатку 1 Програми сприяння виконанню депутатських повноважень депутатами Запорізької обласної ради на на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 06.08.2020 № 32 (зі змінами), а саме:

1. Включити нові заходи, перелік яких наведено в додатку 1.

2. Зменшити видатки на заходи:

- «Поточний ремонт внутрішньо-дворової території Бердянської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 4 Бердянської міської ради (за адресою: м. Бердянськ, Петровський шлях, 62)» - на суму **12,470 тис. грн (поточні видатки, головний розпорядник – Бердянська міська рада) (депутат Бодасюк О.Ю.);**

- «На придбання мультимедійного комплексу (інтерактивна дошка + проектор) та одного моноблоку в кабінет інформатики для Запорізької гімназії № 8 по вул. Європейській, 14-А, м. Запоріжжя» - на суму **8,055 тис. грн (капітальні видатки, головний розпорядник – Запорізька міська рада) (депутат Гурська Н.М.);**

- «На придбання картоплеочищувальної машини для ДНЗ № 285 «ПОСМІШКА», по пр. 40-річчя Перемоги, буд. 15-а, м. Запоріжжя» - на суму **5,999 тис. грн (капітальні видатки, головний розпорядник – Запорізька міська рада) (депутат Гурська Н.М.);**

- «Придбання вікон для Покровського закладу загальної середньої освіти Токмацької міської ради» - на суму **52,0 тис. грн (поточні видатки, головний розпорядник – Токмацька міська рада Полігійського району) (депутат Матвієнко В.В.);**

- «Придбання пароконвектомату для харчоблоку Атманайської загальноосвітньої школи I-III ступенів Кирилівської селищної ради Якимівського району Запорізької області» - на суму **10,0 тис. грн (капітальні видатки, головний розпорядник – Кирилівська селищна рада Мелітопольського району) (депутат Шевченко Г.М.);**

- «Придбання пароконвектомату для харчоблоку дошкільного навчального закладу "Казка" Охрімівської сільської ради Якимівського району Запорізької області» - на суму **10,0 тис. грн (капітальні видатки, головний розпорядник – Кирилівська селищна рада Мелітопольського району) (депутат Шевченко Г.М.);**

3. Виключити захід:

- «Придбання комп'ютерного обладнання та кондиціонерів для комп'ютерного класу аудиторії 394 (4 навчальний корпус) Національного університету "Запорізька політехніка", розташованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 64» - на суму **250,0 тис. грн (капітальні видатки, головний розпорядник – Міністерство освіти і науки України) (депутат Зайцева В.М.);**

4. Змінити назву заходів:

захід «Капітальний ремонт інженерних мереж ГВП житлового будинку № 3 по вул. Водограйна м. Запоріжжя ОСББ «Водограйна 3» (в сумі **107,0 тис. грн, капітальні видатки, головний розпорядник – Запорізька міська рада, депутат Катаєв В.О.)**

на захід «Капітальний ремонт системи опалення житлового будинку № 3 по вул. Водограйна м. Запоріжжя, ОСББ «Водограйна 3»;

захід «Здійснення заходів, спрямованих на охорону та раціональне використання природних ресурсів на території Запорізької області, а саме: «Біологічна меліорація шляхом відтворення білого та строкатого товстолобів, коропів, сомів, шуки, білого амура тощо (молодь) річки Вільнянки та затоки річки Дніпро на території Михайлівської сільської ради Запорізького району Запорізької області» (в сумі **500,0 тис. грн, поточні видатки, головний розпорядник – Михайлівська сільська рада Запорізького району, депутат Колесніков В.І.)**

на захід «Здійснення заходів, спрямованих на охорону та раціональне використання природних ресурсів на території Запорізької області, а саме: Відтворення водних біоресурсів дніпровського водосховища річки Вільнянка та затоки річки Дніпро на території Михайлівської сільської ради Запорізького району Запорізької області»;

захід «Капітальне будівництво під'їзної дороги в ОСК "Козацька садиба" Долинської сільської ради Запорізького району» (в сумі **350,0 тис. грн, капітальні видатки, головний розпорядник – Долинська сільська рада Запорізького району, депутат Лєх І.І.)**

на захід «Будівництво під'їзної дороги в ОСК "Козацька садиба" Долинської сільської ради Запорізького району»;

5. Включити нові заходи (за рахунок економії коштів, їх перерозподілу тощо):

- «Придбання дошок шкільних крейдяно-маркерно-магнітних, 5-ти поверхневих для загальноосвітніх шкіл Бердянської міської ради» - на суму **12,470 тис. грн (поточні видатки, головний розпорядник – Бердянська міська рада) (депутат Бодасюк О.Ю.);**

- «Придбання комп'ютерної техніки для Запорізької гімназії № 8 Запорізької міської ради Запорізької області» - на суму **8,055 тис. грн (поточні**

видатки, головний розпорядник – Запорізька міська рада) (депутат Гурська Н.М.);

- «Придбання комп'ютерної техніки для Дошкільного навчального закладу (ясел-садку) № 285 "ПОСМІШКА" Запорізької міської ради Запорізької області» - на суму **5,999 тис. грн (поточні видатки, головний розпорядник – Запорізька міська рада) (депутат Гурська Н.М.);**

- «Здійснення заходів, спрямованих на охорону та раціональне використання природних ресурсів на території Запорізької області, а саме: Відтворення водних біоресурсів дніпровського водосховища річки Вільнянка та затоки річки Дніпро на території Михайлівської сільської ради Запорізького району Запорізької області» - на суму **420,0 тис. грн (поточні видатки, головний розпорядник – Михайлівська сільська рада Запорізького району) (депутат Зайцева В.М.);**

- «Поточний ремонт будівлі Покровського закладу загальної середньої освіти Токмацької міської ради за адресою: вул. Антипенка, 69-а, село Покровське Запорізька область» - на суму **49,00 тис. грн (поточні видатки, головний розпорядник – Токмацька міська рада Пологівського району) (депутат Матвієнко В.В.);**

- «Придбання офісних меблів для Покровського закладу загальної середньої освіти Токмацької міської ради» - на суму **3,00 тис. грн (поточні видатки, головний розпорядник – Токмацька міська рада Пологівського району) (депутат Матвієнко В.В.);**

- «Придбання багатофункціональних пристроїв для Атманайської загальноосвітньої школи I-III ступенів Кирилівської селищної ради Якимівського району Запорізької області» - на суму **20,00 тис. грн (поточні видатки, головний розпорядник – Кирилівська селищна рада Мелітопольського району) (депутат Шевченко Г.М.).**

Доручити Департаменту фінансів обласної державної адміністрації разом з виконавчим апаратом обласної ради у разі необхідності **внести техніко-юридичні правки до рішення обласної ради від 06.08.2020 № 32 «Про Програму сприяння виконанню депутатських повноважень депутатами Запорізької обласної ради на 2021-2025 роки» (зі змінами)» та до рішення обласної ради від 29.12.2020 № 24 «Про обласний бюджет на 2021 рік» (зі змінами та доповненнями).**

Додаток: Перелік заходів, пов'язаних із соціально-економічним розвитком Запорізької області на 2021 рік – на 3 арк. в 1 прим.

Заступник голови постійної комісії
обласної ради з питань бюджету



Олексій БСЛІКОВ

Перелік заходів, пов'язаних із соціально-економічним розвитком Запорізької області на 2021 рік

№ з/п	ПІБ депутата/ або ПІБ депутата, які спільно виконують депутатські повноваження	Перелік заходів Програми	Відповідальні виконавці (голови розпорядників)	Передбачений обсяг фінансування, тис. грн.	
				Поточні видатки	Капітальні видатки
1	Балицький Євген Віталійович	Заміна вуличних ліхтарів на енергозберігаючі в селі Астраханка Мирненської селищної ради Мелітопольського району	Мирненська селищна рада Мелітопольського району	65,500	
	Балицький Євген Віталійович	Придбання автобусної зупинки для с. Борисівка Мирненської селищної ради Мелітопольського району	Мирненська селищна рада Мелітопольського району		90,000
	Балицький Євген Віталійович	Придбання автобусної зупинки для с. Тихонівка Мирненської селищної ради Мелітопольського району	Мирненська селищна рада Мелітопольського району		49,900
	Балицький Євген Віталійович	Придбання матеріалів для благоустрою території смт Мирне (засоби примусового зниження швидкості для доріг комунальної власності)	Мирненська селищна рада Мелітопольського району	20,100	
	Балицький Євген Віталійович	Капітальний ремонт під'їзду № 5 житлового будинку ОСББ «Комунарівськ - 7» за адресою: м. Запоріжжя, вул. Чумаченка, буд. 15-г	Запорізька міська рада		49,999
2	Беліков Олексій Юрійович	Виготовлення кошторисної документації по об'єкту "Реконструкція елементів благоустрою скверу Індустрія" в м. Запоріжжя Запорізької області	Запорізька міська рада		445,000
3	Бугайчук Оксана Василівна	Капітальний ремонт: заміна вікон на металопластикові у житловому багатоквартирному будинку № 107 по вул. Перемоги, м. Запоріжжя (ОСББ «Комунальник-3»)	Запорізька міська рада		15,000
	Бугайчук Оксана Василівна	Капітальний ремонт: заміна вікон на металопластикові у житловому багатоквартирному будинку № 17 по вул. 12 Квітня, м. Запоріжжя (ОСББ «12 Квітня 17»)	Запорізька міська рада		8,000
	Бугайчук Оксана Василівна	Капітальний ремонт: заміна вікон на металопластикові у житловому багатоквартирному будинку № 50Б по вул. Патріотична, м. Запоріжжя	Запорізька міська рада		10,000
	Бугайчук Оксана Василівна	Капітальний ремонт: заміна вікон на металопластикові у житловому багатоквартирному будинку № 11 по вул. Тбіліська, м. Запоріжжя	Запорізька міська рада		12,000
	Бугайчук Оксана Василівна	Встановлення елементів дитячого майданчика на прибудинковій території багатоквартирного житлового будинку № 170 А по проспекту Соборний, м. Запоріжжя	Запорізька міська рада		110,000
	Бугайчук Оксана Василівна	Придбання ноутбука для занять вихованців гуртка веб-дизайну ПНЗ "Миський Палац дитячої та юнацької творчості", розташованого за адресою: площа Запорізька, 1, м. Запоріжжя	Запорізька міська рада		20,000
	Бугайчук Оксана Василівна	Поточний ремонт дверних блоків в будівлі Запорізької гімназії № 83 Запорізької міської ради, розташованій за адресою: 69027, вул. Барикадна, 2, м. Запоріжжя	Запорізька міська рада	15,000	

4	Іванов Ярослав Ігорович	Придбання комп'ютерної техніки для комунального некомерційного підприємства «Запорізька обласна клінічна лікарня» Запорізької обласної ради	Департамент охорони здоров'я Запорізької обласної державної адміністрації	500,000
5	Капустянський Юрій Вікторович	Поточний ремонт, обробка вогнезахисних дерев'яних конструкцій даху в спальних корпусах комунального закладу «Запорізька спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Козацький ліцей» Запорізької обласної ради	Департамент освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації	110,000
	Капустянський Юрій Вікторович	Поточний ремонт, обробка вогнезахисних дерев'яних конструкцій даху будівель комунального закладу «Гуляйпільська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат» Запорізької обласної ради	Департамент освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації	199,000
	Капустянський Юрій Вікторович	Поточний ремонт приміщень спального корпусу комунального закладу «Запорізька загальноосвітня санаторна школа-інтернат № 7 І-ІІ ступенів» Запорізької обласної ради	Департамент освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації	190,000
6	Коваленко Олександр Сергійович	Придбання сучасних меблів для відділення невідкладної (екстреної) медичної допомоги КНП "Міська дитяча лікарня № 5" Запорізької міської ради	Запорізька міська рада	100,000
	Коваленко Олександр Сергійович	Висадка дерев та кущів на внутрішньоквартальних територіях Хортицького району м. Запоріжжя	Запорізька міська рада	85,000
	Коваленко Олександр Сергійович	Придбання спортивного човна для Дитячо-юнацької спортивної школи "Локомотив" Запорізької міської ради	Запорізька міська рада	15,000
7	Кравчун Олексій Степанович	Придбання вуличної розбірної сцени для смт Мирне, вул. О. Олексенка, 14, Мирненської селищної ради Мелітопольського району	Мирненська селищна рада Мелітопольського району	150,000
	Кравчун Олексій Степанович	Придбання спортивного інвентарю для Громадської організації «Запорізька спільнота «Кіокушин Будо Карате»	Управління молоді, фізичної культури та спорту Запорізької обласної державної адміністрації	84,000
8	Крикун Олена Андріївна	Нове будівництво спортивного майданчика у парку Студентському в м. Запоріжжі	Запорізька міська рада	170,000
	Крикун Олена Андріївна	Придбання музичних інструментів для комунального закладу "Запорізький академічний обласний український музично-драматичний театр ім. В.Г. Магара" Запорізької обласної ради	Департамент культури, туризму, національностей та релігій Запорізької обласної державної адміністрації	327,756
9	Майстро Дмитро Миколайович	Придбання шкільних меблів для Вільнянської гімназії "Світло" Вільнянської міської ради	Вільнянська міська рада Запорізького району	10,000
10	Пастушенко Микола Михайлович	Придбання спортивного човна для Дитячо-юнацької спортивної школи "Локомотив" Запорізької міської ради Запорізької області	Запорізька міська рада	15,000
	Пастушенко Микола Михайлович	Придбання технічного звукового обладнання для Запорізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 97 Запорізької міської ради Запорізької області	Запорізька міська рада	17,500
11	Терехов Роман Леонідович	Придбання акустичних систем, музичної, світлової, електричної, комп'ютерної апаратури для комунального закладу "Запорізька загальноосвітня санаторна школа-інтернат № 7 І-ІІ ступенів" Запорізької обласної ради	Департамент освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації	69,000

12	Чувашкін Дмитро Вадимович	Придбання медичного обладнання для комунального некомерційного підприємства «Запорізький регіональний протипухлинний центр» Запорізької обласної ради	Департамент охорони здоров'я Запорізької обласної державної адміністрації	300,000
	Чувашкін Дмитро Вадимович	Придбання комп'ютерної техніки для комунального закладу «Запорізька спеціалізована загальноосвітня школа-інтернат спортивного профілю» Запорізької обласної ради	Управління молоді, фізичної культури та спорту Запорізької обласної державної адміністрації	19,860
13	Щербяна Віктор Віталійович	Придбання комп'ютерної техніки для Вітраденського центру дозвілля Широківської сільської ради Запорізького району Запорізької області	Широківська сільська рада Запорізького району	5,162
СПІЛЬНІ ПРОПОЗИЦІЇ				
	Бугайчук Оксана Василівна (20,0 тис. грн), Чувашкін Дмитро Вадимович (20,0 тис. грн)	Придбання кімоно для дзюдо Champion II для комунального закладу " Запорізький обласний спортивний ліцей" Запорізької обласної ради	Управління молоді, фізичної культури та спорту Запорізької обласної державної адміністрації	40,000
	Всього			807,762
	РАЗОМ			3 748,777
				2 941,015

Заступник голови постійної комісії
обласної ради з питань бюджету




Олексій БЕСЛЮКОВ

Порівняльна таблиця змін до Переліку заходів, пов'язаних із соціально-економічним розвитком Запорізької області на 2021 рік

№ з/п	ПІБ депутата або ПІБ депутати, які спільно виконують депутатські повноваження	Перелік заходів Програми	Відповідальні виконавці (головні розпорядники)	Перебачений обсяг фінансування, тис грн.		Відповідальні виконавці (головні розпорядники)	Перебачений обсяг фінансування, тис грн.	
				Поточні видатки	Капітальні видатки		Поточні видатки	Капітальні видатки
1	Бодасюк Олена Юрїяна	Поточний ремонт внутрішньо-дворової території Бердянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Бердянської міської ради (за адресою: м. Бердянськ, Петровський шлях, 62)	Бердянська міська рада	299,000		Бердянська міська рада	286,530	12,470
	Бодасюк Олена Юрїяна					Бердянська міська рада	12,470	
2	Гурська Ніна Миколаївна	На придбання мультимедійного комплексу (інтерактивна дошка + проєктор) та одного монітору в кабінет інформатики для Запорізької гімназії № 8 по вул. Європейській, 14-А, м. Запоріжжя	Запорізька міська рада	14,000	36,000	Запорізька міська рада	14,000	27,945
	Гурська Ніна Миколаївна	На придбання картоплеочищувальної машини для ДНЗ № 285 «ПОСМШКА», по пр. 40-річчя Перемоги, буд. 15-а, м. Запоріжжя	Запорізька міська рада		30,000	Запорізька міська рада	24,001	5,999
	Гурська Ніна Миколаївна					Запорізька міська рада	8,055	
	Гурська Ніна Миколаївна					Запорізька міська рада	5,999	
3	Зайцева Валентина Миколаївна	Придбання комп'ютерного обладнання та кондиціонерів для комп'ютерного класу аудиторії 394 (4 навчальний корпус) Національного університету "Запорізька політехніка", розташованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 64	Міністерство освіти і науки України		250,400			
	Зайцева Валентина Миколаївна					Михайлівська сільська рада Запорізького району	420,000	
4	Катаєв Віктор Олександрович	Капітальний ремонт інженерних мереж ГВП житлового будинку № 3 по вул. Володарна м. Запоріжжя «Володарна 3»	Запорізька міська рада		107,000			107,000
5	Колесніков Вячеслав Ігорович	Здійснення заходів, спрямованих на охорону та раціональне використання природних ресурсів на території Запорізької області, а саме: «Біологічна меліорація шляхом відтворення білого та строкатого товстолиба, коротка, соми, шука, білого амура тощо (молоч) річки Вільянка та затоки річки Дніпро на території Михайлівської сільської ради Запорізького району Запорізької області	Михайлівська сільська рада Запорізького району		500,000	Михайлівська сільська рада Запорізького району	500,000	

6	Лех Ірина Іванівна	Капітальне будівництво під'їзної дороги в ОСК "Козацька селища" Долинської сільської ради Запорізького району	Долинська сільська рада Запорізького району	350,000	Будівництво під'їзної дороги в ОСК "Козацька селища" Долинської сільської ради Запорізького району	Долинська сільська рада Запорізького району	350,000	
7	Матвієнко Валерія Валеріївна	Придбання вікон для Покровського закладу загальної середньої освіти Токмашької міської ради	Токмашька міська рада	101,000	Придбання вікон для Покровського закладу загальної середньої освіти Токмашької міської ради	Токмашька міська рада Пологівецького району	49,000	52,000
	Матвієнко Валерія Валеріївна				Поточний ремонт будівлі Покровського закладу загальної середньої освіти Токмашької міської ради за адресою: вул. Англієнка, 69-а, село Покровське Запорізької області	Токмашька міська рада Пологівецького району	49,000	
	Матвієнко Валерія Валеріївна				Придбання офісних меблів для Покровського закладу загальної середньої освіти Токмашької міської ради	Токмашька міська рада Пологівецького району	3,000	
8	Шевченко Геннадій Миколайович	Придбання пароконвектомату для харчоблоку АТМАНЯЙСЬКОЇ загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кирилівської селищної ради Якимівського району Запорізької області	Кирилівська селищна рада Мелітопольського району	60,000	Придбання пароконвектомату для харчоблоку АТМАНЯЙСЬКОЇ загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кирилівської селищної ради Якимівського району Запорізької області	Кирилівська селищна рада Мелітопольського району	50,000	10,000
	Шевченко Геннадій Миколайович	Придбання пароконвектомату для харчоблоку дошкільного навчального закладу "Казака" Охрімівської сільської ради Якимівського району Запорізької області	Кирилівська селищна рада Мелітопольського району	60,000	Придбання пароконвектомату для харчоблоку дошкільного навчального закладу "Казака" Охрімівської сільської ради Якимівського району Запорізької області	Кирилівська селищна рада Мелітопольського району	50,000	10,000
	Шевченко Геннадій Миколайович				Придбання багатифункціональних пристроїв для АТМАНЯЙСЬКОЇ загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кирилівської селищної ради Якимівського району Запорізької області	Кирилівська селищна рада Мелітопольського району	20,000	
	Всього			914,000			1 368,054	
	Разом (поточні та капітальні)			1 807,000	Разом		1 977,000	
	Додатково							



Олександр БСЛІКОВ

Заступник голови постійної комісії обласної ради з питань бюджету